



PROPOZICE

Klub chovatelů foxteriérů ČR

Pořádá v neděli

21.1.2024

KLUBOVOU VÝSTAVU FOXTERIÉRŮ

V Borotíně u Tábora – Kulturní dům



UZÁVĚRKA PŘIHLÁŠEK:

1.) 22.12.2023

2.) 5.1.2024

ROZHODČÍ: Eva Letáčková (CZ)

Pořadatel si vyhrazuje právo změny dle počtu přihlášených psů

PROGRAM:

8:00 – 9:00 přejímka psů

9:00 zahájení

9:15 posouzení

Cca 15:00 soutěže

TŘÍDY:

Rozdělení do tříd podle výstavního řádu ČMKU:

- TŘÍDA ŠTĚŇAT (4-6 měsíců)
- TŘÍDA DOROSTU (6-9 měsíců)
- TŘÍDA MLADÝCH (9-18 měsíců)
- MEZITŘÍDA (15-24 měsíců)
- TŘÍDA OTEVŘENÁ (nad 15 měsíců)
- TŘÍDA PRACOVNÍ (nad 15 měsíců)
- TŘÍDA VÍTĚZŮ (nad 15 měsíců)
- TŘÍDA VETERÁNŮ (od 8 let)
- TŘÍDA MIMO KONKURENCI (od 15 měsíců – viz. definice viz výst. řád)

TITULY, ČEKATELSTVÍ, SOUTĚŽE

CAJC ČR, CAC ČR, R.CAC ČR, CC, BOJ, BOV, BOS, BOB

Udělení titulů nelze nárokovat;

- pro získání titulu Šampion ČR, Český junior šampion, Klubový šampion, Český veterán šampion a Grand šampion ČR platí ustanovení ČMKU.

- udělení Klubového šampiona, Klubového šampiona mladých a Klubového veterán šampiona se řídí ustanovením KCHF ČR.

SOUTĚŽE:

VÍTĚZ VÝSTAVY – o vítěze nastoupí jedinci s uděleným titulem BOB

NEJHEZČÍ VETERÁN - o vítěze nastoupí BOV foxteriér hladkosrstý a drsnosrstý

NEJHEZČÍ MLADÝ JEDINEC - o vítěze nastoupí BOJ foxteriér hladkosrstý a drsnosrstý

NEJLEPŠÍ CHOVAТЕЛЬSKÁ SKUPINA - pro nejméně 3 jedince, kteří byli na výstavě posouzeni, pocházející od jednoho chovatele a minimálně ze dvou různých otců nebo matek, maximálně 5 jedinců – viz výstavní řád

NEJLEPŠÍ PÁR - pro psa a fenu v majetku jednoho majitele

DÍTĚ A PES (do 12 let dítěte) - soutěžit může i s foxteriérem, který nebyl na výstavě posouzen.

Soutěže je možno přihlásit ve výstavním kruhu v den výstavy do 12.00 hodin.

VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ

Výstava se pořádá dle výstavního řádu ČMKU a je přístupná psům a fenám plemen foxteriéra drsnosrstého a hladkosrstého zapsaných v plemenných knihách uznaných FCI, kteří dosáhli v den výstavy stáří požadovaného pro zařazení do třídy. Rozdělení do tříd se řídí Výstavním řádem ČMKU a je uvedeno na přihlášce. Psi, jejichž přihlášky nebudou obsahovat potřebné doklady (certifikát, kopie šampionátu, doklad o platbě) pro zařazení do třídy pracovní a vítězů, budou bez urgencye zařazení do třídy otevřené, nezaplacené přihlášky budou odmítnuty. Pořadatel výstavy nezodpovídá za škody způsobené psem nebo vystavovatelem, ani za úhyn nebo ztrátu psa. Vystavovatelé jsou povinni dodržovat ustanovení Výstavního řádu ČMKU, těchto propozic a pokynů výstavního výboru, v areálu výstavy se chovat slušně a sportovně, k čemuž se zavazují podáním přihlášky. Rovněž jsou povinni dodržovat pořádek v areálu výstaviště. V případě, že by se výstava nekonala z objektivních příčin, budou poplatky použity k uhrazení nákladů výstavy. **Vodění štěňat za účelem jejich prodeje na výstavě je zakázáno. Organizátor nepřebírá zodpovědnost za nedoručené přihlášky. Na doklady zasláné po poslední uzávěrce nebude brán zřetel.**

Tato výstava slouží k uchovnění, mimo kruh bude prováděno měření a kontrola chrupu. Doporučujeme vystavovatelům, aby si zkontrolovali čitelnost tetování, nebo čipu předem.

VETERINÁRNÍ PODMÍNKY

Všechna zúčastněná zvířata musí být klinicky zdráva. - Psi musí být vybaveni pasem pro malá zvířata nebo očkovacím průkazem a musí mít platnou vakcinaci proti vzteklině v souladu s § 4 odst.1, písm. f) veterinárního zákona. - Psi pocházející z členských zemí EU a třetích zemí musí být doprovázeni platným pasem pro malá zvířata a musí splňovat podmínky dané nařízením Evropského Parlamentu a Rady 998/2003 ze dne 26. 5. 2003. - Po dobu konání výstavy majitelé zabezpečí svá zvířata tak, aby nedocházelo k vzájemnému napadání nebo případnému poranění osob.

POKYNY K VYPLŇOVÁNÍ PŘIHLÁŠEK

Na výstavu můžete přihlásit své psy pouze elektronicky: www.dogoffice.cz

Každý pes má svou přihlášku. Za nesprávně vyplněnou přihlášku nenese pořadatel odpovědnost. Ke každé přihlášce psa musí být přiložena oboustranná fotokopie průkazu původu, aby bylo možno ověřit, že pes je s FCI průkazem původu. Importovaní psi v majetku českých občanů by měli být zapsáni v českých plemenných knihách. Pořadatel si vyhrazuje právo stornovat nezaplacené přihlášky bez urgencye. Vstupní listy budou dostupné v uživatelském účtu dogoffice několik dní před konáním výstavy.

Pro zařazení do třídy pracovní je nutno k přihlášce připojit fotokopii certifikátu opravňujícího k zařazení do této třídy (certifikát pro psy loveckých plemen vydává ČMKJ, Lešanská 1176/2, 141 00 Praha 4). Tento certifikát nemůže nahradit kopie soudcovské tabulky ani jiný doklad. Pro zařazení do třídy vítězů nebo čestné je nutno k přihlášce připojit fotokopii dokladu opravňujícího k zařazení do této třídy (mezinárodní a národní šampion, národní vítěz,

klubový vítěz, vítěz speciální výstavy, evropský vítěz, světový vítěz). Tituly musí být získány v konkurenci dospělých. V případě, že přihláška nebude obsahovat tyto doklady, bude pes, bez upozornění, přeřazen do třídy otevřené. Pro zařazení do třídy je rozhodující věk psa v den konání výstavy, ostatní podmínky musí být splněny v den podání přihlášky. Pro každého psa je nutno vyplnit samostatnou přihlášku. Ke každé přihlášce přiložte fotokopii celého průkazu původu – platí pro všechny jedince přihlášené na výstavu. Bez oboustranné fotokopie průkazu původu s uvedením majitele psa nebude přihláška přijata. Vystavovaní jedinci mohou být přihlašováni pouze do jedné z uvedených tříd. Přijetí psa na výstavu bude potvrzeno. Přijetím přihlášky podléhá vystavovatel všem ustanovením výstavního řádu ČMKU a těchto propozic. Přihlašovatel souhlasí s tím, že údaje poskytnuté pořadateli výstavy budou použity v katalogu výstavy

PROTESTY

Protest proti rozhodnutí rozhodčího není přípustný. Protestovat lze pouze z formálních důvodů porušení výstavních předpisů a propozic. Protest musí být podán písemně, současně se složením jistiny, rovnající se dvojnásobku částky za první uzávěrku (bez slev), a to pouze v průběhu výstavy. Nebude-li protest uznán, jistina propadá ve prospěch pořadatele výstavy

VÝSTANÍ POPLATKY

NEČLEN KLUBU ČLEN KLUBU*

První pes včetně katalogu 1 100,- Kč (I.uzávěrka) 700,- Kč (I.uzávěrka) 1 200,- Kč (II.uzávěrka) 800,- Kč (II.uzávěrka) Další psy stejného majitele jako 1. psa 1000,- Kč (I.uzávěrka) 600,- Kč (I.uzávěrka) 1 100,- Kč (II.uzávěrka) 700,- Kč (II.uzávěrka) Pes v třídě čestné 400,- Kč (I.uzávěrka) 200,- Kč (I.uzávěrka) 500,- Kč (II.uzávěrka) 300,- Kč (II.uzávěrka) Pes v třídě veteránů, dorostu a štěňat 500,- Kč (I.uzávěrka) 300,- Kč (I.uzávěrka) 700,- Kč (II.uzávěrka) 500,- Kč (II.uzávěrka) Chovatelská skupinu, pár, dítě a pes 100,- Kč (I.uzávěrka) 200,- Kč (II.uzávěrka)

Storno poplatek je 50 % ze zaplaceného poplatku! Po 2. uzávěrce již storno není možné!

Platba v Kč na konto: Bankovní účet FIO BANKY: 2002120419 / 2010

KONTAKT PRO VÝSTAVU

Iva Duspivová

+420 728 170 068

e-mail: duspivova@outlook.cz

www.foxterrier.cz

variabilní symbol Vám automaticky vygeneruje systém při on-line přihlašování

Vystavovatel odesláním přihlášky souhlasí se zveřejněním svého jména a případně adresy v katalogu výstavy a webových stránkách KCHF ČR.

Na Klubové výstavě mohou být pořizovány fotografie a videa. Návštěvou akce divák souhlasí s tím, že může být předmětem fotografování a záznamů s tím, že pokud si to nepřeje, může to explicitně oznámit fotografovi.